



پل صراط کو جنم کے اوپر رکھا جائے گا جس پر سعدان کے خاردار پودے کی طرح کانٹے ہوں گے پھر لوگوں کو اس کے اوپر سے گزارا جائے گا تو کچھ لوگ صحیح سلامت گزر جائیں گے، کچھ زخمی ہو کر بچ نکلیں گے، کچھ ان سے الجھ کر جنم میں گرپڑیں گے

ابو سعید خدری رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ رسول اللہ ﷺ فرمایا: پل صراط کو جنم کے اوپر رکھا جائے گا جس پر سعدان کے خاردار پودے کی طرح کانٹے ہوں گے پھر لوگوں کو اس کے اوپر سے گزارا جائے گا تو کچھ لوگ صحیح سلامت گزر جائیں گے، کچھ زخمی ہو کر بچ نکلیں گے، کچھ ان سے الجھ کر جنم میں گرپڑیں گے جب اللہ تعالیٰ اپنے بندوں کے مابین فیصلہ سے فارغ ہو جائے گا تو مسلمانوں کو بات سے ایسے لوگ نہیں ملیں گے جو دنیا میں ان کے ساتھ ہوتے تھے اور وہ انہی کی طرح نماز پڑھتے، زکوٰۃ دیتے، روزہ رکھتے، حج کرتے اور جہاد کرتے تھے تو وہ کہیں گے: اے ہمارے رب! تیرے کچھ بند جو دنیا میں ہمارے ساتھ ہوتے تھے اور جو ہماری طرح نماز پڑھتے، زکوٰۃ دیتے، روزہ رکھتے، حج کرتے اور جہاد کرتے تھے، وہ ہمیں نظر نہیں آ رہے؟ اس پر اللہ تعالیٰ فرمائے گا: جنم کی طرف جاؤ اور ان میں سے جتنے لوگ جنم میں ملیں، انہیں اس میں سے نکال لو آپ ﷺ فرمایا: وہ انہیں اس حالت میں پائیں گے کہ جنم کی آگ نہ انہیں ان کے اعمال کے بقدر اپنی لپیٹ میں لے رکھا ہے، کسی کو قدموں تک، کسی کو نصف پنڈلی تک، کسی کو گھٹنوں تک، کسی کو چھاتیوں تک، کسی کو تہ بند تک اور کسی کو گردنوں تک، لیکن چہروں پر اس کی لپٹ نہیں پہنچی ہوگی وہ انہیں دوزخ میں سے نکال لیں گے اور پھر انہیں آب حیات میں ڈال دیا جائے گا رسول اللہ ﷺ سے پوچھا گیا کہ اے اللہ کے رسول! آب حیات کیا ہے؟ آپ ﷺ فرمایا: یہ جنتیوں کا غسل ہے پھر وہ ایسے نکلیں گے جیسے کھیتی نکلتی ہے ایک جگہ آپ ﷺ فرمایا: وہ اس سے ایسے نکلیں گے جیسے سیلاب کے ساتھ آئے کوڑے پر خود رو گھاس آگ آتی ہے پھر انبیاء کرام پر اس شخص کی شفاعت کریں گے جو اخلاص کے ساتھ یہ گواہی دیتا تھا کہ اللہ کے سوا کوئی معبود برحق نہیں اور وہ انہیں جنم سے نکلوا لیں گے آپ ﷺ فرمایا: پھر اللہ اہل جنم پر اپنی خصوصی رحمت فرمائے گا اور اس میں کوئی ایک بند بھی ایسا نہیں چھوڑے گا جس کے دل میں رائی کے دانے کے برابر بھی ایمان ہو گا مگر اس سے باہر نکال لے گا

[صحیح] [اسے ابن ماجہ نے روایت کیا ہے - اسے امام احمد نے روایت کیا ہے]

قیامت کے دن اللہ عزوجل پل صراط کو جنم کے وسطی حصے پر رکھ دے گا پل پر سخت کانٹے ہوں گے پھر لوگوں کو اس پر سے گزرنے کا حکم دیا جائے گا ان میں سے کچھ تو نجات پا جائیں گے اور صحیح سلامت گزر جائیں گے، آگ ان کو نہیں چھوئے گی ان میں سے کچھ ایسے ہوں گے جو زخمی تو ہوں گے تاہم بحفاظت چھٹکارا پا جائیں گے اور بعض جنم کے اندر جا گریں گے جب اللہ تعالیٰ اپنے بندوں کے حساب سے فارغ ہو جائے گا اور جنتیوں کو جنت اور دوزخیوں کو دوزخ میں بھیج دیا جائے گا تو جنتی مومنوں کو کچھ ایسے لوگ نہیں ملیں گے جو دنیا میں ان کے ساتھ تھے اور انہی کی طرح نماز پڑھتے، زکوٰۃ دیتے، روزہ رکھتے، حج کرتے اور ان کے ساتھ جہاد کرتے تھے تو وہ لوگ اللہ عزوجل سے کہیں گے: ہمیں یہ لوگ اپنے ساتھ جنت میں دکھائی نہیں دے رہے حالانکہ وہ دنیا میں ہمارے ساتھ نماز پڑھتے، زکوٰۃ دیتے، روزہ رکھتے، حج کرتے اور جہاد کرتے تھے اس پر اللہ تعالیٰ ان سے فرمائے گا: جنم کی طرف جاؤ اور اگر ان میں سے کوئی تمہیں جنم میں ملے، تو اسے اس میں سے نکال لو

چنانچہ (جب وہ وہاں جائیں گے تو) انہیں اس حال میں پائیں گے کہ انہیں جنم کی آگ نہ ان کے اعمال کے بقدر اپنی لپیٹ میں لے رکھا ہے کچھ کے قدموں تک آ رہی ہو گی، کچھ کی پنڈلیوں کے نصف تک، کچھ کے گھٹنوں تک، کچھ کے درمیان تک، کچھ کے پستانوں تک اور کچھ کی گردن تک آگ پہنچی ہو گی۔ تاہم آگ ان کے چہروں تک نہ آئی ہو گی۔ وہ ان کے بارے میں شفاعت کریں گے تو ان کو جنم سے نکال کر آب حیات میں ڈال دیا جائے گا۔ یہ ایسا پانی ہے جو اپنے اندر غوطہ لگانے والے کو زندہ کر دیتا ہے۔ چنانچہ وہ اس سے ایسے نکلیں گے جیسے سیلاب کے بہاؤ کی جگہ پر بیج آگ آتا ہے۔ پھر انبیاء کرام کے اس شخص کے بارے میں شفاعت کریں گے جو اخلاص کے ساتھ اس بات کی گواہی دیتا تھا کہ اللہ کے سوا کوئی معبود برحق نہیں اور وہ انہیں جنم سے نکلوا لیں گے۔ پھر اللہ جنم والوں پر رحمت و شفقت کرے گا اور اس میں سے کسی بھی ایسے شخص کو نکالے بغیر نہیں چھوڑے گا جس کے دل میں رائی کے دانے کے برابر بھی ایمان ہو گا۔

<https://sunnah.global/hadeeth/ur/show/8287>



النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

